

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2014年3月20日）

■第1版 第1刷（2011年7月15日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
略語一覧表					
6	左段上から4行目	AOSC:急性閉塞性化膿性胆管炎 (acute obstructive suppurative cholangitis)	AOSC:急性閉塞性化膿性胆管炎 (acute obstructive suppurative cholangitis)		14/03/20
6	左段上から17行目	EHL:電気水圧衝撃波 (electrohydraulic lithotripsy: EHL)	EHL:電気水圧衝撃波 (electrohydraulic lithotripsy: EHL)		14/03/20
6	右段下から1行目	XGC:黄色肉芽腫性胆嚢炎 (xanthogranulomatous cholecystitis)	XGC:黄色肉芽腫性胆嚢炎 (xanthogranulomatous cholecystitis)		14/03/20
第1章 必修!膵胆道系疾患のガイドライン					
14	memoの1行目	急性閉塞性化膿性胆管炎 (acute obstructive suppurative cholangitis: AOSC)	急性閉塞性化膿性胆管炎 (acute obstructive suppurative cholangitis: AOSC)		14/03/20
第3章 知っておきたい膵胆道系疾患の鑑別法					
129	下から3行目	XGC (xanthogranulomatous cholecystitis)	XGC (xanthogranulomatous cholecystitis)		14/03/20
第5章 理解しておきたい膵胆道系疾患治療のポイント					
176	下から7行目	電気水圧衝撃波 (electrohydraulic lithotripsy: EHL)	電気水圧衝撃波 (electrohydraulic lithotripsy: EHL)		14/03/20
連載：目指せ!病理に強い臨床医!					
221	図	図Cの矢印の位置を変更		※1図 参照	14/03/20

図表

※1

